Bo3BeneHne B keagpaTt CyMMbl
N PA3HOCTU ABYX BbipaXeHumn

Ypok anredpsbl B 7 Kracce
yuutenb duiieHko E.H.



N3 nctopun dpeBHero mupa.

Cpean matematunkoB [dpesHen peuunn ObINO NPUHATO BblpaxaTb
anrebpanyeckue yTeepxaeHusi B reometpuyeckon goopme. Bmecto
CITOXXEHUSA Yncen roBopunun o CrioXXeHun oTpeskos, NponsBeaeHne
4yucesi NOHMManu Kak nrnowagb npsamMmoyrofnbHuKa. 'oBopunu, 4To
nnowanb KBagpara, NoCTPOEHHOINo Ha CyMMe ABYX OTPE3KOB, paBHa
CyMMe nriowagen keagpartoB, NOCTPOEHHbIX Ha 3TUX OTpe3Kax,
NMC yOBOEHHAA nnowagb NPAMOYrofibHMUKa, NOCTPOEHHOro Ha 3TUX
OoTpesKax. a B
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HanTtn nnowagb KBagparTa co
CTOPOHOU (a — B ).
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PelLueHune:

(a — B)*=a’ — (aB — B® + aB — B*+ B?)
(a — B)? =a® — (2aB — B?)
(a — B)?=a? — 2aB + B2.




BbiBoa doopmyn anredbpanyecku:

1. (a + B)>= (a + B) (a + B)=a’+aB+aB+B°=a%+2aB+B"
KBagpaT cyMMbl ABYX BblpaXeHUN paBeH KBagpaTy
NepBOro BblpaXxeHud, Nnc yaBoeHHOe Npou3seneHme
NepBOro 1 BTOPOro BbipaXeHWun, Nc KBagpaT BTOPOro
BblpaXeHus.

2. (a —B)?= (a — B) (a — B)=a’-aB-aB+B°=a%-2aB+B*
KBagpaTt pa3HOCTV [ABYX BblpaXXeHWIA paBeH KBagpary
NepPBOro BbIPaXKEHUS, MUHYC YOBOEHHOE Npon3BeaeHme
NepBoro 1 BTOPOro BbIPaXKEHWI, MIOC KBagpaT BTOPOro
BblpaXKeHUs.



dopmynbl COKpaLLEeHHOro
YMHOXEHUS:

e (a+B)?=a’+2aB+8B? |,

Q
|
)
0
0




Ne 1 MNpencrtaBuTb B BUOE MHOrOYreHa:
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+B)*=4 + 4B + B” ,
X —11)%=x? — 22x +121 ,




